

# 赏花扫墓购物 周末城东有点堵

## 华西都市报联合成都交警三分局发布城东周末出行指南

- 牛王庙路口、龙舟路口等易成堵点
- 去龙泉赏桃花，别走成龙大道
- 把车停在二环外，坐公交进城更快

明天是周末，城东赏花、扫墓、购物将迎来高峰。为缓解城东交通压力，方便市民出行，华西都市报联合成都交警三分局发布了近期周末城东出行指南。明后天要去东门赏花或扫墓的市民赶紧看过来。

### 堵点分析

据交警三分局民警分析，近期周末出行城东的市民主要有4大目的地：竹望山、金沙陵园(周六、周日上午8时至下午2时)、三圣乡(周六、周日上午9时至下午5时)、龙泉驿桃花(周六、周日上午9时至下午2时)，以及春熙路中心商务区及成仁路万达广场。

段正在半幅封闭施工；二环路东段、东五段也有多处施工；从3月30日起，锦华路铁路桥(新成仁路铁路桥)桥洞也将封闭施工，工期半年。交警预计，近期周末城东的蜀都大道、东大街、锦华路、成龙大道等主干道的交通压力都会明显增大，牛王庙路口、龙舟路口等都容易成为堵点。



制图 杨仕成

### 竹望山公墓、金沙陵园 尽量避开万达广场

新成仁路(锦华路)是前往竹望山公墓仅有的一条通道，交警建议避开二环路万达广场一线，多由三环路(琉璃立交)和锦江大道(包江桥路口)至新成仁路至竹望山公墓，此外也可以由中和场方向到达。

在墓区周边，驾驶员必须按照交警和守车员的指挥，依次靠边停放，严禁随意乱停放和穿插超越。原来前往金沙陵园的锦江大道198公园内的一条通道因封闭施工无法通行。

### 三圣乡、龙泉驿 不走成龙大道

天气转暖以来，到龙泉驿、三圣乡赏花的市民非常多，每周周末的上午，成龙大道一线出城方向车辆剧增。在这条线上，交警三分局每周周末都安排了20多名警力和

法通行。目前唯有通过新成仁路、人民南路南延线至中和场才能到达。建议市民尽量避开周末时段和早上高峰期，城北和城西的市民也可由绕城高速天府大道出口下前往直和场至金沙陵园。

究其原因，除了车流量大外，很多车辆在进入三圣乡一带后乱停乱放，不按照交通指示牌行驶，违法调头、逆行等情况严重。交警建议，前往龙泉驿的市民不要选择走成龙大道，避开前往三圣乡的车流。市民可以选择三环路从航天立交出城，或经成渝高速前

### 出行指南

往龙泉。此外，还可选择走绕城高速至成龙路出口下，进城可到三圣乡，出城可去龙泉驿。

### 春熙路、万达广场 车停二环外坐公交进城

由于地铁四号线和蜀都大道的道路施工，特提议近郊区进城入城区的市民尽量将车停放在二环路外

### 来看达人“风筝宝典”

成都哪里是放风筝的好地方?放风筝有哪些注意事项?成都市民林蜀生为风筝爱好者提供了一份“放风筝攻略”。

### 小心 风筝线会伤人

近日，华西都市网网友“嗜嗜妈咪”发帖，讲述了市民被风筝线割伤的经历，引来众多网友关注。细紧的风筝线对人体的瞬间冲击力与压强究竟有多大?成都某研究院研究员刘先生进行了计算。如果一个市民的体重为50kg，骑自行车的速度为5米/秒，其头部和风筝线接触的时间

的停车场，利用公共交通工具进城。这样不仅能减少中心城区交通压力，同时还会更加便捷地到达中心城区，还会避免高额的停车费用。前往万达广场的市民最好也不要驾车前往，选择公共交通，反而会节省时间。

由于3月30日起锦华路铁路桥(新成仁路铁路桥)桥洞封闭施工，工期半年，平时走这条路进城的市民可以经琉璃一街左转弯至老成仁路，然后经2.5环再返回到新成仁路上。出城方向的市民也可沿这条线路反向出城。

郭斌 华西都市报记者 付真卿

# 气温回升 周末去放风筝

华西都市报讯(记者王浩野)昨天，太阳踏青出游，忘记眷顾盆地各市，到处都是大阴天。春姑娘要是继续这样答答躲着，这个周末估计又要泡汤。大好春光不能辜负，根据四川省专业气象台预报，今天开始盆地阴转多云。成都周末肯定是多云天，气温要上升到19℃左右。踏青赏花放风筝都没有问题哦!



游乐园附近，市民放风筝。

25.2℃、20℃、17.1℃、13.8℃……本周末4天，成都的日最高温走向让人的嘴角也跟着向下。昨天的13.8℃，再加上阵阵北风，前天还在问“降温在哪里”的市民们终于知道了冷空气的厉害。

昨天盆地各市以阴天为主，大部分地方都降了小雨或零星小雨。受北方冷空气影响，午后盆地各市气温普遍在12-15℃。缩着脖子、抱着膀子的人估计都在想：据说冷空气要持续到今天，周末的天气会如何呢?

15℃、18℃、19℃，这是从今天到周日成都的日最高温，这也给大家吃了定心丸，周末肯定是要升温的。相对于周六、周日的天气会更好一些，阳光更灿烂一些。

上周我们向大家推荐了赏花路线，这周末推荐大家去放风筝。为什么春天要放风筝呢?这是因为春天风多。气温渐渐升高，冷空气的局部对流相对更加频繁。这样的较量，并不像冬天那样“大动干戈”，所以风的感觉也比较凉爽。不过也有例外，如果冷空气来了，风就会像前两天那样狂野。

放风筝不需太多准备和大把时间，只要一个风筝，抽一个午后，找一片绿地，即可放飞心情。

其实今天大家就可以去放风筝了，今天白天，广元、绵阳、德阳、巴中、南充阴转多云，盆地其余各市小雨转多云。

周末两天，气温步步高，我省各市都是以多云间晴的天气为主。有春姑娘陪着，您就出发吧!

“如果一家人去放风筝，首推太平寺机场。”据林蜀生介绍，那里地势开阔，风力强，非常适合放风筝；此外，三圣乡的家菜地，地势开阔，放完风筝，还能去附近的农家乐休闲，一家人去最合适；如果不想去郊区，浣花溪公园、塔子山公园、植物园等也有开阔地带，是放风筝的好地方。

“住在九眼桥、五丁桥、新桥

为1秒钟，如果风筝线直径为0.5毫米，和人体接触的长度为10厘米，使用压强公式进行计算，压强约为5×106帕斯卡。“相当于一个指甲上压着一百斤重的东西。”刘先生提醒市民，骑车走路要小心细紧的风筝线，以免被割伤。

华西都市报记者 黄越

### 华西都市网精彩活动

## HUAXI100 “兔兔拍拍团”来了

本周六，华西都市网(www.huaxi100.com)“兔兔拍拍团”首次教学外拍即将上演，20名拍客将扛起相机，学习怎样更好地利用光去表现人像。截至昨日18:00，活动已吸引35名拍客报名。

网站工作人员说，为了让拍客们能更好地互相交流学习，上周，全新的“兔兔拍拍团”栏目被推出。今后，每周不同主题的外拍活动将陆续上演，人像外拍、宠物外拍、时尚街拍、舞台拍摄、创意手绘和教学外拍等，“主题增多了，大家可以根据喜好参加。”

据他介绍，本周六，首场教学外拍将展开，华西星女郎小丝瓜和李真也将到现场助阵，担任模特。与以往不同，本次将引入“教学”内容，现场有专业老师指导，拍客还将分组“练习”，一组拍摄的时候，另一组观摩，让大家能相互学习相互交流，还没报名的网友赶紧报名参加。

### 参与方式:

1、登录华西都市网图片频道相关帖子，点击“我要参加”；

2、精选一组你拍摄过的人像类图片，以摄影作品形式上传到图片频道，并将作品链接在本活动留言区。

注意：工作人员将根据报名及发表新帖的先后顺序，分配名额，由于当日为室内场地，谢绝自行空降参加。

华西都市报记者 李明宇



这些书都是万亿的作品。

# 888册书换一所希望小学



### 一份写作兴趣 成就一个小作家

圆圆的脸蛋、精神的短发，14岁的万亿很安静，也很酷。他有很多身份，少年作家、省作协会员、成都市作协会员，但他很谦虚，自我介绍是“我上初二，喜欢写作。”

从小学二年级开始，万亿就喜欢上书写作，日记本堆了厚厚一摞。11岁那年，他把自己的日记整理成一个故事，被出版社看中，出版了处女作《暖雪》。万亿的文学兴趣被彻底激发，一到周末，就到附近的书店抱一堆书

回家阅读，或者就关在家里写作。

短短4年里，万亿先后出版了《暖雪》、《十三岁花季》、《夏桃子的紫色年华》等5部作品，成了名副其实的青少年作家。现在，万亿仍笔耕不辍，下个月，他的最新作品《我在成都等你》也将问世。

一次采风体验 少年作家埋下公益梦 前年，万亿小升初，进了成都双流中学实验学校文创新班。热爱文学创作的他为了创作更好的作品，经常参

加采风活动。去年的一次云南东川之行，让这个一直生活在城里的少年对“贫困”有了真切的了解。

“那里只有土豆吃”，“学校也很破”……万亿说，在家里他做得最多的家务就是洗碗，但是在云南东川，他看到不少比他年纪还小的小朋友，在放学后背着高高的背篓去割猪草。“要是能让他们的学习条件更好一些就好了。”13岁的万亿心里埋下了这个公益梦。

### 一个电视节目 激发以书换梦想

对于一个14岁的孩子来说，做公益并不容易。万亿一直在寻找这样的机会。近日，他在电视上看到一档明星换物的慈善节目，节目中明星们“以物易物”，用“爱心滚雪球”的方式为社会弱势群体募集善款。“能不能用我的书去换一份爱心呢?”万亿的想法得到了父亲的支持后，便在华西都市网上发布了自己“以书换梦”的公益计划。“我想用自己创作并亲自签名的5部作品888册，为贫困山区的小朋友换一所希望小学。”该帖迅速吸引了不少网友的关注与支持。

“因为有爱，冬天不再寒冷；因为有爱，雪花也变得温暖；因为有爱，世界都在改变……”在第一部作品《暖雪》中，万亿这么写道。现在，万亿希望唤起这份爱，用他辛勤耕耘的作品换贫困山区失学儿童的读书梦。如果你愿意用你的爱心交换万亿的888册签名作品，请和我们联系。

华西都市报记者 彭娅兴 实习生 兰江 摄影 张磊

### 华西报天气

成都市区天气情况

今日 6-15℃ 明日 7-18℃

空气质量: 优 微风 1到2级

#### 天开始放晴

感冒指数: 昼夜温差大, 较易感冒  
穿衣指数: 建议穿稍厚的春装  
化妆指数: 用中性保湿类化妆品  
洗车指数: 不下雨, 适合洗车  
运动指数: 室内外都可运动  
晾晒指数: 偶有阳光衣服干得快  
雨前指数: 放心出门不带伞  
紫外线指数: 强度低, 无需特别防护

天气早知道 请拨96121

天气早知道, 请拨96121。编辑短信3+城市中文发送到10628121, 每天早晚短信为你播报未来3天天气, 每月仅需3元。更多气象信息请拨12121转9咨询。 华西都市报记者 王浩野

#### 省内主要城市今明日天气

城市	今日天气	明日天气
马尔康	雨夹雪, 1-15℃	多云, 1-17℃
康定	雨夹雪, 1-7℃	雨夹雪转多云, -1-8℃
西昌	小雨, 8-21℃	多云, 7-18℃
攀枝花	阴, 15-27℃	阴转多云, 13-23℃
广元	多云转阴, 10-17℃	多云, 9-17℃
绵阳	多云转阴, 8-16℃	晴转多云, 9-19℃
遂宁	阴转多云, 8-15℃	多云, 8-17℃
雅安	多云, 11-15℃	多云, 11-18℃
南充	小雨转阴, 6-9℃	多云转阴, 7-15℃
乐山	小雨, 10-14℃	多云, 9-16℃
眉山	阴转多云, 8-14℃	多云, 8-18℃
资阳	阴转多云, 11-14℃	多云, 13-18℃
内江	阴转多云, 8-14℃	多云, 8-17℃
自贡	阴, 9-15℃	多云转阴, 10-18℃
泸州	阴, 9-15℃	阴, 10-19℃
宜宾	阴, 9-13℃	阴, 9-17℃
南充	多云转阴, 7-17℃	晴, 6-19℃
广安	多云转阴, 6-10℃	晴转多云, 8-16℃
巴中	多云转阴, 7-16℃	多云, 7-19℃
达州	多云, 9-19℃	多云, 11-21℃

### 体彩开奖

“排列3”“排列5”第12075期“排列3”开奖结果为: 989, 直选连庄5506注(188), 组选3, 3096注(129); 组选6, 0注。“排列5”开奖结果为: 98964, 一等奖5注(5)。“22选5”第12075期开奖结果为: 01、13、17、18、22, 一等奖15注(0), (括号内均为川藏中奖数)

足球开奖: 第12040期4场进球彩: 11210132 第12039期6场半全场: 111300131311

### 福彩开奖

中国电脑福利彩票贵州“天天乐”(22选5)第2012075期开奖结果: 09、11、22、02、03, 一等奖2注, 单注奖金12587元。

中国电脑福利彩票全国联销“3D”第2012075期开奖结果: 537, 单注32540注, 单注奖金1000元, 组选3, 0注, 单注奖金320元, 组选6, 93711注, 单注奖金160元。

中国电脑福利彩票全国联销“双色球”第2012033期开奖结果: 红色球号码: 27、16、03、17、15、02, 蓝色球号码: 04, 一等奖15注, 单注奖金637388元, 二等奖388注, 单注奖金7355元, 三等奖1000注, 单注奖金20898790元。备注: 以上信息以开奖现场公证后的结果为准。

### 有事问华西

尾号4262杨女士问华西: 我在成都打工, 以前买的是综合保险, 现在买的成都市社保, 这两种保险是一样的吗? 可以连在一起, 买15年吗?

华西都市报记者答: 从2011年4月1日起, 成都停止

办理非城镇职工从业人员综合社会保险, 成都市行政区域内在职劳动者将全部参加城镇职工社会保险。

按照综合保险并轨、接续城镇职工社会保险政策的规定, 2011年3月31日前已参加综合保险的缴费年限、个人账户、缴费基数等为参加了城镇职工社会保险。因此可以连在一起累计计算。

华西都市报记者 彭娅兴 实习生 兰江

# 社区讨论网友金点子 “无名巷”名字下周出炉



郭家桥社区居民代表商议巷名。

“无名巷”越来越火了, 昨天, 网友和读者为它们取的名字, 已经突破了300个。昨日下午, 本报记者把这些名字统计后交给两个社区, 郭家桥社区工作人员和居民代表, 开了近1小时的会进行讨论。社区记者了解到, 两条“无名巷”的名字将在下周敲定, 大家抓紧时间登录华西都市报, 或拨打本报热线028-86969110, 为“无名巷”取名吧!

和读者们的金点子递交给了社区。郭家桥社区立刻召集10余名居民代表讨论起来。“芙蓉巷、幸福巷有点过时了。”候选名单上一长串名字, 居民们左挑右选, “‘字子巷’有点不挨边儿”, “半边街”也不行, 成都市叫“半边街”的地方太多了, “郭家桥西巷倒是可以考虑一下”。

### 网友取名 文艺范PK无厘头

昨日, 在华西都市网上, “无名巷”征名作为网友们热烈讨论的话题之一, 奇思妙想的名字层出不穷, “南蓉巷”、“新桥巷”、“玉电巷”……网友们取出的名字, 基本上分为了两个类型——文艺范型和无厘头型。

“新能社区”无名巷”命名为“伍显巷”, 寓意该巷内所含玉林西路5个院落, 在成都由默默无闻到大放异彩; 郭家桥西街“无名巷”命名为“川锦巷”, 因为该巷邻近四川大学和锦江, 有领略成都文明之意。”网友“zhangming195612”取的名字是文艺范型的代表。

不过, 有网友发挥无厘头功力, 取出了让人会心一笑的名字。网友“长乐未央”说, “玉林西路上的‘无名巷’, 是5个院坝的居民通道, 不如叫‘无间道’, 寓意邻里亲密无间。郭家桥西街上的‘无名巷’是个死胡同, 但是可以叫逢生巷或逢生路, 相信一定会吸引市民慕名而来留影。”

### 社区开会 各抒己见争论多

昨日下午, 华西都市报记者将网友

“任性”: 玉林串串那么有名, 玉林西路上的无名巷就叫“飘香巷”, 郭家桥西街上的无名巷因为离川大近, 就叫“学子巷”。

“小帽瑶”: 根据玉林西路那5个院坝都是单号, 干脆叫“单身巷”, 又顺口又有趣。郭家桥西街的叫“那头巷”, 谐音“铜头香”。

“kop陈包子”: 结合新能社区无名巷的具体地理位置和院坝都是单数来说的话, 叫“单(shan)林巷”。

“cdcyj”: 玉林西路上的无名巷叫“林里巷”, 谐音“邻里”; 郭家桥西街上的叫“西缘巷”, 有缘相聚在郭家桥西街。

“珍惜人生”: 玉林西路上的叫“玉西幽巷”, 郭家桥西街上的叫“郭家通巷”。

华西都市报记者 黄越 曾怡

来帮“无名巷”取个名

### 精品老郎酒 靓登场